



# ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ №08

Июль, 2012



Информационный материал МО «Новодевяткинское сельское поселение»

«Не народ для власти, а власть - для народа!» Д.А. Майоров

## ПАМЯТНАЯ ДАТА

### 22 ИЮНЯ. ПОМНИМ!

22 июня у памятника «Защитникам Отечества» состоялся митинг памяти, посвященный скорбной дате - 71-ой годовщине начала Великой Отечественной войны.



В этот день все жители России и дружественных республик вспоминают своих отцов и дедов, благодаря которым они получили право на свободную жизнь и не стали рабами фашистской Германии. Митинг открыл глава муниципального образования Д.А. Майоров. От имени ветеранов - фронтовиков выступил Н.В. Федюкович.

Память об этом скорбном историческом событии необходимо хранить и передавать из поколения в поколение, чтобы подрастающему поколению было, чем гордиться и на кого равняться, несмотря ни на что. Молодежь, школьники и воспитанники детского сада зажгли в память обо всех погибших свечи у подножия мемориала и возложили цветы.

С.А. Окунева.

## МУНИЦИПАЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

### ПРО ПОЛИКЛИНИКУ

Новодевяткинцев интересует вопрос строительства поликлиники в Новом Девяткино.

Напоминаем, что полномочия по медицинскому обслуживанию с 2012 года перешли на уровень Правительства Ленинградской области. Нам известно, что на 2012 год выделено 40 миллионов рублей на первый этап строительства. В мае текущего года Правительство ЛО объявило начало конкурса на определение подрядной организации. 11 июня планировался аукцион. Однако по техническим причинам аукцион отменен. Сроки подачи документов продлены до 5 июля. Аукцион назначен на 12 июля. За продвижением дел по строительству поликлиники можно следить в Интернете на сайте Правительства Ленинградской области в разделе Государственный заказ Ленинградской области. ([goszakaz.lenobl.ru](http://goszakaz.lenobl.ru))

О.А. Буник, главный архитектор.

## ОТ ВСЕЙ ДУШИ

### ВETERАНУ - 90!



18 июня отметил свой 90-летний юбилей со Дня рождения участник Великой Отечественной войны Леонид Петрович Таратынов.

Военная биография его началась в августе 1941 года, когда состоялся выпуск курсантов училища связи, в которое Леонид Петрович поступил еще до войны. Военные дороги провел он от Москвы до Белоруссии и Прибалтики.

Закончил войну командиром отдельного батальона связи в г. Либава в Латвии. Последнее сражение - разгром Курляндской группировки.

Родина высоко оценила ратный труд Леонида Петровича - 2 Ордена Отечественной войны 2 степени, два ордена Красной звезды, медали «За боевые заслуги», «За победу над Германией», «За оборону Москвы», знак «Фронтовик» и другие юбилейные медали украшают грудь фронтовика. Ну а главная его награда, как считает Леонид Петрович - это его любимая жена Тонечка, которую встретил он на войне в 1944 году, и с которой вот уже 67 лет идет рука об руку.

В день юбилея поздравить Леонида Петровича в сопровождении главы МО «Новодевяткинское сельское поселение» Д.А. Майорова приехали высокие гости: Т.П. Зебоде, глава МО «Всеволожский муниципальный район» и представитель Правительства Ленинградской области И. Н. Карпенко, который привез личное поздравление от Президента РФ В.В. Путина.

Д.А. Майоров сердечно поздравил ветерана и вручил юбиляру от нашей администрации, совета депутатов и совета ветеранов огромный букет и самый современный телевизор для приятных семейных вечеров.

*Уважаемый Леонид Петрович!*

*Желаем Вам встретить свой 100-летний юбилей в полном кругу своей семьи в таком же добром здоровье и прекрасном настроении!*

Л.В. Костина, начальник отдела социальной политики.

## МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

### ЗНАНИЕ СВОЕЙ ИСТОРИИ - ЭТО ТВОЕ БУДУЩЕ!



9.06.2012 года по предложению Молодежного совета МО «Новодевяткинское сельское поселение» молодежь поселка и члены ДМО клуб «Нон-Стоп» в количестве сорока человек посетили Коневский Рождественский-Богородичный монастырь, который находится на острове в Ладожском озере.

Экскурсия началась в 8 утра. Автобус привез ребят на берег Ладожского озера в поселок Приладожье, где экскурсанты пересели на теплоход «Коневец», который доставил всех на остров.

На причале острова нас уже ждал экскурсовод монастыря.

## СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

### К ЛЕТУ ГОТОВЫ!

14 июня наше муниципальное образование в числе других муниципальных образований Всеволожского района принимало комиссию Правительства Ленинградской области по организации летней занятости детей. Комиссия прибыла как раз в тот момент, когда на берегу озера проводилась тренировка по спасению на водах для кадетских классов Новодевяткинской школы. Специалисты МЧС, вооружившись специальной экипировкой для проведения водолазных работ, продемонстрировали профессиональные навыки при проведении поисковых мероприятий. Кадеты, в свою очередь, показали правила оказания первой помощи утопающему.

Члены комиссии ознакомились с работой трудовых бригад, оценили опытным взглядом обустроенность детских и спортивных площадок, при этом отметив, что все они заполнены отдыхающими детьми.

Одобрение членов комиссии вызвал совместный план работы на летний период администрации, школы, детского сада, КДЦ «Рондо» и комиссии по делам несовершеннолетних. К слову сказать, в нашем поселке остался один несовершеннолетний подросток, стоящий на учете в комиссии по делам несовершеннолетних. Раньше такого не было никогда. Это хороший показатель в работе с «трудными» подростками муниципального учреждения «Охрана общественного порядка» ( директор С.В. Шумлин, специалист КДН С.В. Макарова).

Подводя итоги проверки, члены комиссии отметили, что в Новом Девяткино организация летней занятости детей поставлена на высокий уровень. Благодаря выделяемым советом депутатов и администрацией средствам на социальную политику, новодевяткинские дети отдохнут в Крыму, проведут военно-патриотические сборы на Ладоге, съездят на экскурсии по родному краю.

Л.В. Костина, начальник отдела социальной политики.



В течение трех часов продолжалась экскурсия по острову с посещением действующего монастыря с его нижним и верхним храмом, гостиницы для паломников, монастырским подворьем.

Обедали ребята в монастырской трапезной.

Духовное воспитание молодежи, пробуждение любви к истории своей страны, воспитание любви к ближнему являются важными, даже можно сказать, приоритетными направлениями молодежной программы МО «Новодевяткинское сельское поселение». И с посещением таких святых мест, можно надеяться, в нашей молодежи будут формироваться положительные качества личности.

Л.Ю. Баранов.



**■ МУНИЦИПАЛЬНАЯ ЖИЗНЬ**

**ДЕТСТВО, СВОБОДНОЕ ОТ НАРКОТИКОВ**

19 июня в КДЦ «Рондо» состоялся семинар на тему «Развитие системы взаимодействия заинтересованных структур по профилактике наркозависимости на территории МО «Новодевяткинское сельское поселение».

На семинаре присутствовали: глава МО «Новодевяткинское сельское поселение» Д.А. Майоров, заместитель главы администрации И.В. Купина, помощник прокурора г. Всеволожска Будриева С.В., заместитель главного врача межведомственного районного диспансера Гамаева М.Г., представитель объединения «Мастерская свободы» Каримов Т.М., старший оперуполномоченный УФСКН РФ по Санкт-Петербургу и ЛО Дмитриев Е.А., главный врач МУЗ «Токсовская районная больница» Соломатова Г.В., депутаты, активисты общественных организаций. На семинаре были рассмотрены проблемы профилактики алкоголизма и наркомании среди молодежи. С докладом о состоянии дел по профилактике наркомании в нашем муниципальном образова-



нии выступила И.В. Купина. В ее выступлении акцент был сделан на усилия администрации по организации занятости детей и подростков. Ведь не секрет, что проблемы с алкоголем и наркопотреблением возникают тогда, когда ребенку нечем себя занять. В нашем муниципальном образовании на сегодняшний день созданы все условия для развития личности ребенка. В КДЦ «Рондо» работают кружки различной направленности на коммерческой и на бюджетной основе. Есть спортивные секции по футболу, лыжам, айкидо и др. Регулярно проводятся спортивные чемпионаты. Организуются детские праздники, выезды на экскурсии и выезды на летний отдых в Крым и на Ладогу. Подводя итог этой встречи, выступила Гамаева М.Г. Она дала высокую оценку деятельности нашей администрации по профилактике алкоголизма и наркозависимости среди молодежи, отметив, что далеко не во всех муниципальных образованиях района работа поставлена на такой высокий уровень.

*Л.В. Костина, начальник отдела социальной политики.*

**■ СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА**

**К НЕМУ НЕ ЗАРАСТЕТ НАРОДНАЯ ТРОПА**

Так немного перефразировав известную строчку стихотворения А.С. Пушкина, можно с уверенностью сказать о памяти, которую сохраняет наш народ о великом поэте, в чем делегация жителей Нового Девяткино имела возможность убедиться в выходные дни 16 и 17 июня.

24 новодевяткинца из числа ветеранов Вооруженных Сил, ветеранов боевых действий и членов их семей отправились в двухдневную поездку на автобусе по маршруту Псков-Пушгоры. Поездку профинансировала наша администрация из средств муниципальной программы «Ветеран». Туристы посетили псковский Кремль, Псково-Печерский мужской монастырь, усадьбы Михайловское и Тригорское, Святогорский монастырь, где поклонились могиле Пушкина. Поездка принесла много радости, хороших впечатлений не только от возможности прикоснуться к пушкинским святыням, но и от радости общения друг с другом. Не знакомые друг с другом до поездки, простились друзьями. А ведь это

так важно, потому что «самая большая роскошь на свете — это роскошь человеческого общения», как сказал Экзюпери. Поездка вдохновила, окрылила нас, всколыхнула в душе «прекрасные порывы». Прощаясь, мы вспоминали пушкинские строки: «Друзья мои, прекрасен наш союз!». Участники поездки выражают глубокую благодарность главе МО «Новодевяткинское сельское поселение» Д.А. Майорову за предоставленную возможность посетить пушкинские места.

*Л.Костина, начальник отдела социальной политики.*



**■ МЕЖДУНАРОДНЫЕ СВЯЗИ**

**ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ГОРОДА-ПОБРАТИМА**

Два года назад наш муниципалитет установил побратимские отношения с латвийско-эстонским городом Валга-Валка. Позапрошлым летом мы принимали делегацию гостей из этого городка у себя в Новом Девяткино. И вот нынешним летом по приглашению мэра г. Валга делегация совета депутатов и администрации посетила Валгу-Валку с ответным визитом по случаю 428 Дня рождения города. Визит проходил с 7 по 10 июня. Программа визита была чрезвычайно насыщенной и включала в себя встречи в мэрии с руководителями городского муниципалитета, представителями делегаций из Германии, Латвии, Эстонии, Украины, Беларуси, Молдовы, Грузии. Культурная программа отличалась необычайным разнообразием. Хотелось посмотреть как можно больше, здесь были и художественные выставки, и концерты органной музыки, рок-классики, фольклора.

Незабываемое впечатление оставили выступления фольклорных коллективов приграничных стран и гостей фестиваля. Спортивные мероприятия сменяли культурные, марши полиции и погранохраны уступали место фольклорным коллективам, аттракционы, ярмарки — все создавало атмосферу великолепного народного праздника. Жители городка и гости, многие из которых были одеты в национальные костюмы, веселились от души.

Возвращалась домой наша делегация, переполненная позитивными эмоциями и обогащенная новыми идеями и планами по реализации совместных проектов программ Евросоюза, которые непременно воплотятся в жизнь в Новом Девяткино.

*А.А. Данчев, заместитель председателя совета депутатов*



**■ ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ**

**СОРЕВНОВАНИЯ ПО ПЛАВАНИЮ В НОВОМ ДЕВЯТКИНО**

13.05.2012 г. состоялись первые соревнования по плаванию на призы главы МО «Новодевяткинское сельское поселение» Майорова Д.А.



Соревнования проходили в спортивном комплексе «Фитнес-Хаус». В соревнованиях приняли участие все желающие дети из Нового Девяткино в возрасте до 13 лет.

Первое место по плаванию заняла Руденко Полина, второе место занял Летямин Алексей, третье место занял Городняй Николай.

Все призеры были награждены медалями, грамотами и ценными подарками от главы МО «Новодевяткинское сельское поселение».

Это не последнее первенство по плаванию в этом году. Все, кто желает показать себя на плавательной дорожке спортивного комплекса, может принять участие в следующих соревнованиях, которые будут проходить будущей осенью.

Администрация МО «Новодевяткинское сельское поселение» благодарит руководство спортивного клуба «Фитнес-Хаус» за большой вклад в воспитание у детей и подростков стремления к здоровому образу жизни, а также за предоставление возможности проведения соревнований по плаванию. Огромная благодарность тренерскому составу, подготовившему детей к соревнованиям.

*Л.Ю. Баранов.*



**■ БЛАГОДАРНОСТЬ**

Уважаемый Дмитрий Анатольевич!

Выражаем благодарность администрации д.Новое Девяткино за организованную поездку для участников боевых действий и ветеранов Вооруженных Сил в г. Псков и Пушкинские места. Эта поездка доставила нам большое удовольствие и оставила глубокое впечатление от исторически значимых мест нашей Родины и от общения друг с другом. Два дня прошли, как говорится, на одном дыхании. Спасибо Вам за возможность духовно развиваться. Такие поездки позволяют узнавать что-то новое, знакомиться со своими соседями и больше узнавать о деятельности администрации.

*Семьи Ивановых, Ефимовых, Морозовых, Филипповых и еще 8 семей.*